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náročných jednání. V jiném místě došlo 
k souběhu trasy nové kanalizace s původ-
ní dešťovou. Rovněž zde se hledalo ná-
hradní řešení a musela se oproti projektu 
vybudovat část dešťové kanalizace nově. 
To vše musí být konzultováno s pracov-
níky Min. zemědělství, které poskytuje 
na akci finanční dotaci. Budiž nám všem 
útěchou, že je reálný předpoklad zdár-
ného dokončení celé akce a několik dal-
ších generací bude mít zajištěn komfort 
odvádění splaškových vod prostřednic-
tvím splaškové kanalizace na centrální 
čistírnu odpadních vod. Za pár let budou 
všechny povrchy upraveny a na současné 
útrapy se postupně ve víru jiných (doufej-
me že veskrze pozitivních) událostí bude 
vzpomínat již s potřebným nadhledem.

Další finanční injekce pro obec
K výstavbě kanalizace máme jednu velmi 
dobrou zprávu. V uplynulých měsících 
jsme zpracovali podklady a podali ke 
krajskému úřadu žádost o další dotaci 
na dofinancování kanalizace v Lišicích. 
Díky kvalitně zpracovaným podkladům 
s přihlédnutím na dlouhodobou kon-
cepční snahu obce v oblasti ochrany vod 
jsme získali příslib přidělení 2 mil. Kč. 
Zdaleka ne všem obcím bylo vyhověno, 
počet žádostí mnohonásobně převyšoval 
rozdělované prostředky.

Vážení spoluobčané,
na sklonku léta vám přinášíme aktuální 
informace o dění v obci. 

Průběh stavby kanalizace v Lišicích
Jak jistě zaznamenali zejména občané 
Lišic, výstavba splaškové kanalizace byť 
s komplikacemi pokračuje a ztrpčuje oby-
vatelům život. Kvůli výkopům v centrální 
části, které dosahují hloubky až 5 metrů, 
musela být o prázdninách komunikace 
uzavřena pro veškerý provoz. Navíc se 
narazilo na tvrdou skálu a objížďka byla 
prodloužena. Stavbu rovněž komplikuje 
křížení vodoteče s trasou nové kanaliza-
ce. V místech mezi kapličkou a prodejnou 
bylo nevyhnutelné část stávající vodoteče 
zcela zrušit. Vyprojektování a realizace 
nového řešení bylo otázkou několika 
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Další příznivou zprávou je získání fi-
nanční dotace ze St. fondu pro dopravní 
infrastrukturu na výstavbu chodníků 
v DL ve výši 85% uznatelných nákladů 
(dle rozpočtu 8,6 mil Kč).

Dokončit úspěšně obě dotované akce nás 
však ještě nesmírně časově i psychicky 
vyčerpá.

Pokuta za dešťové kanalizace
Bohužel k dlouhodobé koncepční snaze 
obce v oblasti ochrany vod nepřihlédli 
pracovníci České inspekce životního 
prostředí (ČIŽP). Při provedené kontrole 
nakládání s odpadními vodami bez 
problému obstála administrativní a do-
kumentační část (pasporty dešťových 
kanalizací zpracované v r. 2014–15). Na 
rozdíl od mnoha okolních obcí máme 
v pořádku i povolení k nakládání s voda-
mi. Ovšem následná kontrola v terénu ve 
všech sídlech obce kromě DL s odběrem 
vzorků na tzv. volných kanalizačních 
výústích (VKV) dopadla katastrofálně. 
Již při pouhém pohledu na vypouštěné 
vody z kanalizací, které končí v řece 
inspektorka konstatovala, že občanům 
je zřejmě úplně lhostejné, k čemu je 
dešťová kanalizace určena a vesele tam 
vypouští splaškové vody. Následný roz-
bor odebraných vzorků prokázal opráv-
něnost tohoto tvrzení. Byly sledovány 
4 ukazatele. Všechny odebrané vzorky 
překračovali stanovené limity nejméně 
10x, v některých případech však mno-
honásobně více, až 260x. K této situaci 
jsem musel pro ČIŽP zpracovat podrob-
ný rozbor, který dokladuje dlouholetou 
snahu obce o koncepční ochranu vod. 
Počínaje výstavbou ČOV v devadesá-
tých letech, její modernizací, výstavbou 
kanalizace a vodovodu v DL a konče 
výstavbou kanalizace v Lišicích a po-

skytováním finančních darů 30.000 Kč 
obyvatelům obce na pořízení domácích 
ČOV v minulých třech letech. S obcí 
je zahájeno správní řízení. Naše argu-
menty v porovnání s rozborem vzorků 
neobstály, byla nám udělena pokuta na 
spodní hranici ve výši 40.000 Kč. Řízení 
není dokončeno, neboť proti této pokutě 
jsme se odvolali. 

Z výše popsaného vyplývá, že tento stav 
musí obec řešit. Je jasné, že jsme pokuto-
váni za něco, co způsobují někteří obča-
né. Jelikož při následné kontrole, pokud 
budou výsledky opět překračovat limity, 
bude sankce mnohem citelnější. Obci 
nezbývá nic jiného, než viníky najít a fi-
nanční sankce na ně v plné výši přenést. 
Vzhledem k omezené fyzické a technické 
kapacitě obce bude dešťová kanalizace 
pronajata oprávněnému provozovateli, 
který disponuje dostatkem technických 
prostředků i pracovníků ke zjištění, od-
kud jsou závadné vody vypouštěny. 

Výstavba chodníků v DL
Jak jste jistě zaznamenali, v DL byly 
zahájeny avizované práce na výstavbě 
chodníků a rekonstrukci komunikací III. 
tř. Tato více než 6 let připravovaná akce 
zaznamenala již ve stádiu výběrového 
řízení na dodavatele zdržení.  To bylo 
způsobeno vyloučením jednoho ucha-
zeče a jeho následné odvolání k Úřadu 
pro hospodářskou soutěž. Soutěž vyhrál 
dodavatel firma Strabag, která zaháji-
la práce v srpnu. Vzhledem k uzavírce 
silnice v Lišicích bylo započato s etapou 
v ulici od ZŠ na konec obce směrem ke 
hřbitovu. Zde se současně vybuduje 
i dešťová kanalizace, která dosud chy-
běla. Další uzavírky v centru obce nám 
značně zkomplikují silniční dopravu. 
Jako objízdná trasa bude použita i ulice 
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kolem základní školy. Proto zde dbejte 
zvýšené opatrnosti a poučte o této situ-
aci zejména své děti. Komplikaci ještě 
způsobí očekávané frézování a oprava 
povrchu mezi Horní Lukavicí a křižo-
vatkou na Dnešice. Lze předpokládat, že 
řidiči se budou snažit projíždět naší obcí. 
Při přípravě harmonogramu jsme všech-
ny tyto aspekty vzali v úvahu. Jednáme 
s dodavatelem o zachování co největší 
průjezdnosti. Vzhledem k rekonstrukci 
mostu v křižovatce „U Bílé Růže“ je to 
však možné jen do určité míry.

Péče o veřejnou zeleň
Při červencové bouři se ze vzrostlé lípy 
v parčíku před ZŠ ulomila silná větev. Po 
pádu zasahovala až do poloviny vozovky. 
Kromě pobořeného oplocení a dopravní 
značky nedošlo naštěstí k jiným škodám. 
Havarijní stav jsme odstranili během ho-
diny za pomoci hasičského záchran. sbo-
ru. Následně jsme objednali posouzení 
stavu všech zde umístěných stromů. Byl 
proveden bezpečnostní a zdravotní řez, 
při kterém byly koruny stromů odlehče-
ny. Stejnou péči dostaly i stromy na návsi 
v Lišicích a v Krasavcích.

Přeji Vám krásný zbytek léta a zvu vás 
15. 9. na veřejné zasedání zastupitelstva 
obce od 19 hodin v klubovně DL.

Vítězslav Opálko, starosta obce

Nakládání s 
povrchovými vodami

Dne 7.  4.  2016 provedla inspektorka 
české inspekce životního prostředí kon-
trolu vypouštěni odpadních vod z VKV 
místních částech obce Dolní Lukavice 
a to v Krasavcích, Lišicích a Snopoušo-
vech. Ve všech místních částech podle 
schváleného pasportu z roku 2015 se na-
chází pouze dešťová kanalizace, do níž 
byly v minulosti vypouštěny odpadní 
vody, sloužila jako kanalizace jednotná. 
V roce 2015 byli občané obeslání dotaz-
níky, jak nakládají s odpadními vodami 
a byli upozorněni na zákaz vypouštět 
do dešťové kanalizace odpadní vody. 
Avšak nebyla provedena žádná kont-
rola, zda došlo k zaslepení původních 
přípojek odvádějících odpadní vody ze 
septiků nebo domácích čistíren (dále 
jen DČOV). Byly a jsou poskytovány do-
tace na DČOV s akumulační nádrží až 
do výše 30 000,-. Dále zákaz vypouštět 
odpadní vody do dešťové kanalizace byl 
zveřejněn v Hlasateli v říjnu 2015. Kon-
trola zjistila, že koncentrace znečištění  
mnohonásobně překračuje limity, to 
znamená, že do dešťové kanalizace jsou 
vypouštěny i odpadní vody. Proto Česka 
inspekce životního prostředí udělila obci 
pokutu ve výši 40 000 Kč  z maximál-
ní výše 5 000 000 Kč. Byly zohledněny 

Informace obecního úřadu
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opatření obce (dotace na DČOD a budování kanalizace v Lišicích) naopak přítěží je 
dlouhodobé vypouštění odpadních vod do dešťové kanalizace, místní části se na-
cházejí v povodí toku Úhlavy a jsou v ochranném vodním pásmu vodního zdroje II. 
stupně. Budou následovat další kontroly a pokud se nebude situace zlepšovat budou 
následovat další a vyšší pokuty od České inspekce životního prostředí. Proto obec 
žádá občany příslušných obci, aby si zkontrolovali úniky odpadních vod do dešťové 
kanalizace na svých pozemcích a případně sjednali nápravu. Obec zvažuje pronájem 
dešťové kanalizace ve všech místních částech třetí osobě, která by se starala o funkč-
nost a odstranila případné závady. Dále by odpovídala za kvalitu vod z výpustí a pří-
padné pokuty hradila.

Ing. Tomáš Harviš

Lukaváček v uplynulém školním roce
Hudební soubor Lukaváček zanechal za sebou v uplynulém školním roce řadu vy-
stoupení, o kterých průběžně Vás, čtenáře, informujeme. Nyní jen malé ohlédnutí 
zpět a hned to, co nás čeká.  Lukaváček se zúčastnil několika vánočních vystoupení, 
nejprve rozsvítil vánoční strom v Dolní Lukavici, potom vystoupil na přeštickém ná-
městí při společném zpívání koled s Českým rozhlasem. Zima pro nás byla „soutěžní“ 
a přípravou na jarní vystoupení. Mezitím jsme navštívili Solnou jeskyni v Přešticích, 
kde jsme si zazpívali a zahráli na flétny. Konalo se školní kolo pěvecké soutěže, odkud 
naši tři žáci postoupili do krajského kola do Plzně. 1. místem si postup do celostátní-
ho kola v Karlových Varech zajistila Eliška Lexová, kde obsadila 2. místo.

V pátek 1. dubna 2016 vystoupil pěvecký sbor Lukaváček na Tělocvičné akademii 
TJ Sokol Přeštice, poté pak 22. dubna 2016 zazpíval tradičně Lukaváček při Setkání 
důchodců ve Snopoušovech. V sobotu 14. května 2016 se konal II. ročník festivalu 
pěveckých sborů „Plzeňský rozhlas zpívá“ v Českém rozhlase Plzeň. Lukaváček spolu 
s přeštickým sborem Skaláček zazpíval pohádkové písničky ze svého repertoáru. Děti 
se tak ocitly přímo ve velkém nahrávacím studiu, z kterého si odnesly nejen další 
zkušenost, nahrávku, ale i inspiraci k jiným písničkám. Na klavír je doprovázel Vašek 
Květoň, žák ZUŠ Přeštice.

V letošním roce soubor „vynechal“ pořádání tradičního koncertu ke Dni hudby, 
který nahradilo hned několik dalších krásných akcí. Lukaváček a žáci ZUŠ Přeštice 
zazpívali a zahráli na hudební nástroje v kostele Sv. Petra a Pavla v Dolní Lukavici 
při akci Večer v lukavickém kostele. Vystoupení žáků se neslo v koncertním duchu. 
V kostele se rozezněly akordeony, housle, trubka, saxofon, klavír, ale i hlasy sólových 
zpěváčků. Na klavír doprovázel Vašek Květoň, moderovala Iveta Štychová - bývalá 
členka Lukaváčku a za organizaci při vystoupení dětí patří také poděkování Gábi-
ně Šíchové. V sobotu 11. června 2016 děti z Lukaváčku nesměly chybět při oslavách 
800 let založení obce Dolní Lukavice a ani v sobotu 25. června 2016 na setkání rodáků 
v Horní Lukavici. 

Lukaváček
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Ke konci prázdnin se děti z Lu-
kaváčku 22. - 25. srpna sešly na 
letním soustředění, kde připra-
vovaly repertoár na další školní 
rok, ale hlavně písničky na jejich 
nové CD. Uplynulý rok zakon-
čily 27. srpna 2016 vystoupením 
na tradiční Dožínkové slavnosti 
Lukrena a. s. v Horní Lukavici.
Děkujeme všem jmenovaným 
i nejmenovaným, kteří se podíle-
jí na spolupráci s námi a podpo-
rují naše děti! 

Nový školní rok Lukaváčku začíná v říj-
nu, každý čtvrtek od 13:30 do 15 hodin. 
Těšíme se na nové Lukaváčky a vy se mů-
žete těšit na naše nové CD.     

Děkujeme za výborné obědy paním ku-
chařkám z jídelny RACEK a společnosti 
Lukrena za jejich poskytnutí při letním 
soustředění!

Mgr. Naďa Květoňová, 
vedoucí souboru Lukaváček

Opomíjený rodák 
Jaroslav Hladík (19. 11. 1901 – 20. 8. 1980)

Při odhalení památníku písmáka V. J. Maška jsem si vzpomněl 
na rodáka z Dolní Lukavice, kterým byl pan Jaroslav Hladík. 
Narodil se 19. 11. 1901 v Dolní Lukavici. Jeho otec byl mlynářský 
dělník, matka rozená Beranová, dcera krejčího.

Lukaváček
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Po vychození měšťanky vystudoval učitelský ústav v Plzni. Učil v Horšicích, Vrčeni, 
Merklíně a Řenčích. Vojenskou službu vykonával v Pardubicích u 8. dragounské-
ho pluku. Do zálohy odešel jako kapitán jezdectva. Od 1. července 1931 působil ve 
Dnešicích jako ředitel školy. V září 1944 byl zatčen gestapem za odbojovou činnost 
a odvezen do Terezína, byl odsouzen k 6 letům věznice. 7. 5. 1945 byl propuštěn a pře-
vezen do nemocnice v Klatovech – po vyléčení se vrátil do Dnešic, kde opět vyučoval 
a mimoškolně se věnoval dechové hudbě. Vyučoval chlapce z okolních vesnic hře na 
hudební nástroje.

31. 7.  1963 odešel do důchodu a odstěho-
val se do Švihova a odtud se odstěhoval 
do Luže. Dále se věnoval hudbě a práci 
s mládeží. 20.  8.  1980 zemřel a je po-
chován na hřbitově v Dolní Lukavici. Je 
držitelem několika ocenění a diplomů za 
odboj a práci s mládeží.

Legiovlak
V červnu jsem se byl podívat na nádraží 
v Plzni-Křimicích, kde se konaly prohlíd-
ky legiovlaku. Jedná se o repliky vagónů 
vojenského vlaku, tzv. Ešalonu, který 
používali naši legionáři v Rusku (jeden 
ešalon se skládal většinou z 20-40 vozů).
Vagóny byly upravovány v Krasíkově dle 
rozchodu – ruský rozchod je 1524 mm 
a evropský 1435 mm.

V říjnu 1917 vznikl Čs. armádní sbor 
o síle 40.000 mužů, tvořený z Čechů, 
kteří sloužili v Rakousko-Uherské ar-
mádě. V lednu 1919 bylo vytvořeno Čs. 
vojsko na Rusi. Od roku 1914-1920 bojo-

valo celkem 60 109 mužů. Tito legionáři, 
přestože válka skončila roku 1918, bojo-
vali proti Bolševíkům, aby se dostali do 
Vladivostoku a odsud domů. Do Evropy 
je převáželo celkem 40 lodí.

Tento vlak stál v různých stanicích po 
celé republice. Od 1. - 30. 8. byly v Praze 
na Masarykově nádraží v soupravě zařa-
zeny vagóny – obrněný, poštovní, krej-
čovský, prodejní, kovářský, zdravotní, 
štábní a velitelky a několik tzv. teplušek, 
což byly obytné vozy. Ve všech byly do-
bové fotografie a ukázky vybavení vagó-
nů – takové vlaky měli legionáři 259 – 
celkem 531 osobních a 10.287 nákladních 
vagónů.

Ve štábním vagónu měli průvodci po-
čítač, kde na požádání vyhledali podle 
jména a data narození příslušníky legii. 
Mně tam našli informace o dvou obča-
nech z Chlumčan, na které jsem si jako 
malý pamatoval.

Václav Jindra

Z historie
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Svatojánská výprava nadchla místní ženy

Na Svatého Jána čili na Svatojánskou noc se konala v Dolní Lukavici dobrodružná 
výprava za svatojánským kvítím. Je to starodávná tradice ještě z dob našich předků 
Keltů a Slovanů, kdy ženy chodily v tento den trhat svatojánské kvítí a devatero bylin 
a věřily, že v tento den mají největší sílu a moc uzdravovat. A tak i místní ženy mohly 
zažít tuto kouzelnou atmosféru této magické noci, též i díky počasí, které nám dopřálo 
skutečně tropické teploty. Na začátku každý dostal svatojánskou kytičku do košíčku, 
přečetly jsme si něco o tradici a jaké byliny sbírat. Cesta nebyla jen taková procházka, 
zažily jsme opravdové dobrodružství. Nejen že jsme trhaly bylinky, ale seznámily 
jsme se i s léčivou energií stromů, chodily na boso a dokonce se brodily přes řeku.  Ne-

zadané dívky si upletly věnečky z kopretin 
a připomněly jsme si prastarý lidový zvyk 
s okvětními lístky. Nejkrásnější momenty 
nastaly se západem slunce, kdy jsme do-
razily na místo, kde rostla třezalka-bylina 
Sv. Jána a příroda nám naskytla doslova 
pohádkovou noc. Na cestu nám svítili 
svatojánští broučci, které se dali skoro 
chytit lehce do ruky a na obloze se vyhou-
pl měsíc jako malovaný. Na konci výpravy 
nás čekalo v romantickém zákoutí zámec-
kého rybníčku ještě překvapení. Každý si 

mohl zapálit svíčku od svatojánského plamínku a poslat ji pak po vodě a vychutnat 
si tuto posvátnou chvilku. Dívky pak odhazovaly tradičně své svatojánské věnečky 
do vody. Každá účastnice dostala ještě bylinkový sáček se speciální čajovou směsí 
Devatero bylin. Ženy nabité svatojánskou energií si pak přiťukly sklenkou na velmi 
zdařilou akci v místní hospůdce. Jsem ráda, že i někteří lidé v takto uspěchané době 
si našli čas taky na sebe a nenechali si ujít takovéto nezapomenutelné zážitky. Kouzlo 
starodávných tradic přetrvává dodnes, jen jsme bohužel na to v této přetechnizované 
době trochu zapomněli, my všichni máme však sílu je znovu oživit! Děkuji všem za 
účast i vaše nadšení a těším se opět někdy na další slunovratové či jiné akci.

Štěpánka Lexová

V Dolní Lukavici ožila další tradice

Během prázdnin pravidelně každou neděli o páté se před kostelem sv.Petra a Pavla pod 
lípou četly pohádky jako za starých časů. Četly se nejen veselé příběhy, ale i moudré 
a motivační pohádky, které děti poučily jak se třeba k sobě chovat apod. Vždy po čte-
ní pak děti malovaly obrázky postaviček z pohádky. Na výzvu o zapojení se do čtení 
dobrovolně přijali i někteří občané (pan Robert Hajšman z D. Lukavice, pan Zdeněk 
Eberle ze Snopoušov, SkoroBásník Daniel Mikeš z Plzně), kterým tímto moc děkuji 
za spolupráci. Na poslední prázdninové čtení přijal pozvání i milý host, herec Jakub 

Kulturní život
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Zindulka, známý např. v roli 
hastrmana z pohádky Prin-
cezna ze mlejna, který děti 
také přijel potěšit pohádkou 
a tak přispěl i na náš projekt 

„Zpět k tradicím“. Přivítaly 
jsme ho symbolicky písní 
Princezna ze mlejna, kterou 
společně se mnou zazpívaly 
mé dcery Eliška a Anička. 
Poté se společně děkovalo 
Lípě a každý si mohl pro-
hlédnout výstavu obrázků 

dětí z našeho pravidelného čtení, za které děti dostaly sladkou odměnu nebo si za-
koupit dětské knihy. Na památku si děti mohly nechat podepsat pana Zindulku do 
památníčků a vyfotit se s ním. I když byly prázdniny, i tak se Čtení pod Lípou zúčast-
nilo celkem 71 dětí a 44 dospělých a počasí i přesto, že bylo dosti proměnlivé, vždy 
překvapivě vyšlo. Je vidět, že i příroda je těmto tradicím nakloněna. Pokud by chtěl 
někdo dobrovolně přispět, ať už nějakou svou 
činností či finančně na projekt „Zpět k tradi-
cím“ budu moc ráda! 

Štěpánka Lexová

Akce v kulturním domu 
ve Snopoušovech

 
10. 9.   sobota

DISCO 
Sraz po 20 letech
DJ X a DJ Spike 

24. 9.   sobota
SIFON

8. 10.   sobota
Kabát revival Plzeň

 
4. 11.   pátek
BRUTUS

3. 12.   sobota
Poslední leč

Večer v lukavickém kostele
V pátek 20. května byl veřejnosti otevřen 
kostel sv. Petra a Pavla v Dolní Lukavici. 
Akce měla být původně zapojena do pro-
jektu celorepublikové Noci kostelů, která 
letos připadla na pátek 10. června, ale to 
nebylo možné z důvodu oslav 800 let obce, 
proto byl zvolen jiný termín.
Akci zahájil P. Peter Hermanovský a poté 
předal slovo souboru Lukaváček a žákům 
ZUŠ Přeštice. Po asi hodinovém koncer-
tu večer pokračoval prohlídkou interiéru 
kostela. Přítomní byli seznámeni se struč-
nou historií kostela a zajímavostmi. Pro 
děti byl připraven kvíz s fotohádankami, 
po uhádnutí děti dostaly odměny. Akce 
přilákala nejen místní, ale i přespolní. Za 
rok na oficiální Noci kostelů v Dolní Luka-
vici naviděnou! 

Mgr. Eva Horová

Kulturní život
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Po prázdninách vítáme 
nový školní rok 2016/2017

Prázdniny utekly jako voda. Bohatší 
o nové zážitky, odpočatí, pouštíme se 
po nové cestě za vzděláním a společný-
mi zážitky. V letošním roce bude mít ZŠ 
74 žáků.

V 1. ročníku 19 žáků 
třídní učitelka Mgr. Kvíderová

ve 2. ročníku 18 žáků 
třídní učitelka Mgr. Skálová

ve 3. ročníku 12 žáků, 
ve 4. ročníku 11 žáků  

třídní učitelka Mgr. Šperlová

5. ročník 14 žáků 
třídní učitelka Mgr. Doležalová

Ve školní družině také žáci přibývají:
1. oddělení 30 žáků 

vychovatelka Gábriela Šíchová

2. oddělení 30 žáků 
vychovatelka Mgr. Votrubová

Do přeštické ZŠ odchází 7 žáků.

Věřím, že úspěchy naší školy budou po-
kračovat minimálně tak, jako v  letech 
minulých.                 

Mgr. Ivana Kvíderová

Podzimní sběrové dny
Ve dnech 17. – 19. října 2016 pořádá základní škola Podzimní sběrové dny. V těchto 
dnech můžete před školu na vyznačené místo odevzdávat starý papír, časopisy, kar-
tony-vše svázané.  Sešlapané PET lahve a PET víčka v pytlích. Celoročně také sbíráme 
baterie a drobné elektrospotřebiče, nově také použité cartridge a tonery, které můžete 
do školy přinést kdykoliv. Děkujeme za pomoc ve sběrové soutěži.

Mgr. Radka Šperlová

Rozloučení pana starosty s páťáky

Profesionální hasiči z Přeštic ve škole

Václav Chaloupek jako překvapení 
u přeštických myslivců na Vícově

Ze školních lavic
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Oslavy 800 let Dolní 
Lukavice se vydařily!

O víkendu 10. - 12. června Dolní Luka-
vice oslavila své 800. výročí od založení. 
První písemné zmínky se datují rokem 
1216, kdy tvrz vlastnil Štěpán z Luka-
vice. Program začal v pátek v podvečer 
průvodem obcí v dobových kostýmech. 
Průvod zorganizovala základní škola 
Dolní Lukavice a do průvodu se zapo-
jilo i mnoho dalších obyvatel Dolnolu-
kavicka. V čele průvodu kráčela kapela 
Hájenka z Hájů pod vedením Zdeňka 
Hrubého. Mohli jste vidět např. zástupce 
Sokola, skautů, spartakiádu, různá ře-
mesla, vrchnost i podzámčí. V 19:30 byl 
slavnostně odhalen památník písmá-
ka Václava Jana Maška na lukavickém 
hřbitově. Václav Jan Mašek (1792 - 1847), 
rychtář z Vodokrt napsal své Paměti, ve 
kterých se zmiňuje nejen o své rodné vsi, 
ale taktéž o celém okolí, na lukavickém 
hřbitově byl pohřben roku 1847, avšak 
během času jeho hrob zanikl a byl obno-
ven v letošním roce, aby stále připomí-
nal jeho osobnost. Průvod byl zakončen 
u ohniště, kde si všichni opekli buřty 
a program poté následoval místní  kape-
lou Asfalt, která hrála k poslechu i tanci 
do ranních hodin.

Sobotní program začal v 9 hodin ráno 
mší svatou v dolnolukavickém koste-
le, kterou  sloužil P. Peter Hermanov-
ský. Úvodní slovo na oslavách přednesl 
starosta obce Vítězslav Opálko, který 
následně s třemi historickými postava-
mi (Ferdinand z Morzinu, Josef Haydn 
a Jim Lovell) odměnil 15 čestných dárců 
krve z obcí Dolnolukavicka. Dále udělil 
3 čestná občanství rodákům obce. Všich-
ni obdrželi krásné pamětní plakety, které 
nechala obec pro tuto příležitost vyrobit. 

Oslavy 800 let obce
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Zdobí je logo oslav, jehož autory jsou děti 
ze ZŠ.  Dopolední program patřil míst-
ní MŠ a ZŠ. Vystoupil hudební soubor 
Lukaváček, žáci ze ZŠ zatančili dětskou 
zumbu a Českou besedu. Odpoledne si 
všichni přítomní mohli poslechnout De-
chový orchestr ZUŠ Přeštice, Konrádyho 
dudáckou muziku, Pilsner jazz band, 
večer patřil kapelám Brouci band, Abba 
stars a Ponorka band. V rámci oslav 
byl připraven i doprovodný program - 
v lukavickém kostele byl od 14 hod kon-
cert na cembalo v podání Terezy Živné, 
na fotbalovém hřišti proběhl zápas 
staré ligy FC Viktoria Plzeň s místními 
a poté soutěž nejmenších hasičů Soptíci. 
V areálu MŠ bylo připraveno skotačiště 
- skákací hrad, trampolíny a další atrak-
ce, před základní školou probíhala akce 
Vzhůru ke hvězdám - zajistila Techma-
nia Science Centre Plzeň, v klubovně 
byla výstava obrazů lukavického rodáka, 
umělce Mildy Kasla. Nechyběly ani stán-
ky s občerstvením a regionálními potra-
vinami. Sobotním programem provázela 
moderátorka Ing. Markéta Čekanová.

V neděli oslavy pokračovaly vystoupe-
ním skupiny Čechomor, které začalo 
v 17 hodin před zámkem. I přes deštivý 
začátek se počasí nakonec umoudřilo 
a všichni odcházeli příjemně naladěni. 

K příležitosti oslav byly připraveny růz-
né materiály a předměty:  nová faktogra-
fická kniha Panství Dolní Lukavice a rod 
Schönbornů, hrnečky, speciální číslo 
časopisu Hlasatel, tričko s logem oslav, 
propisky, balónky. Mnozí ochutnali i ko-
láčky s „800stovkou“ uprostřed. 

Děkujeme sponzorům a všem, kteří se na 
akci jakkoliv podíleli.      

       Mgr. Eva Horová

Oslavy 800 let obce
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 Zprávy z fotbalu

V období července a srpna na našem 
upraveném fotbalovém hřišti sehrála 
přátelské zápasy mužstva Chlumčan 
a Přeštic, z důvodu úprav trávníků na 
jejich stadionech. Oddíl TJ Přeštic bude 
náš areál využívat celý podzim pro druž-
stva žáků a mužů „B“. Rozpis těchto zá-
pasů visí na vývěsce TJ Sokol. V srpnu 
TJ Sokol pokračovala ve zvelebování 
a vybavování kabin na fotbalovém hřiš-
ti. Nový nábytek ocení jak rozhodčí, tak 
i hostující soupeři. Do konce roku ob-
novíme vybavení i v kabině domácího 
družstva. V průběhu prázdnin pokračo-
valy tréninky mužů podle plánu, každou 
středu. Mužstvo sehrálo dva přípravné 
přátelské zápasy. 7. srpna naši hráči zví-
tězili ve Švihově 5:2 a 14. srpna podlehli 

Radkovicím na jejich hřišti 1:3. Družstvo 
Dolní Lukavice odehrálo 21. 8. první 
mistrovské utkání v Lužanech. Měli jsme 
víc šancí na vstřelení branky než soupeř. 
Rozhodčí dokonce neuznal vstřelený 
gól, pro údajné postavení mimo hru. 
Po vyrovnaném prvním poločasu jsme 
ale prohrávali o gól, protože soupeř ve 
42. minutě skóroval. Ve druhém poloča-
su obě mužstva neproměnila pokutový 
kop a i po několika ojedinělých střelec-
kých příležitostech zůstalo skóre utkání 
nezměněno. Lužany vyhrály 1:0.

Zveme naše věrné fanoušky na fotbalová 
utkání přípravky žáčků i mužů. Přijďte 
se pobavit a fandit.

Pavel Hajžman 

Fotbalové naděje TJ Sokol Dolní Lukavice zahajují sezónu
Mládežnické družstvo minižáků pod vedením hlavního trenéra Roberta Hajšmana 
se opět po prázdninové přestávce sešlo 15. srpna na fotbalovém hřišti. S přípravou nej-
mladších fotbalistů a fotbalistek, kteří pravidelně trénují v pondělí a ve čtvrtek, po-
máhají i Jiří Lexa, Radek Tureček a předseda TJ Sokol Václav Pelc. V rámci přípravy 
bylo na hřišti v DL sehráno 22. 8. přátelské utkání s vrstevníky TJ Sparta Radkovice. 

Sport
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Rozpis soutěže III. třída muži
1. kolo Lužany - Dolní Lukavice  1:0 Branky: 37. Frána Marek
2. kolo Neděle 28. 8. 2016 17:00 Dolní Lukavice - Chlum
3. kolo Neděle 4. 9. 2016 17:00 Ptenín - Dolní Lukavice
4. kolo Neděle 11. 9. 2016 17:00 Dnešice - Dolní Lukavice
5. kolo Neděle 18. 9. 2016 16:30 Dolní Lukavice - Dvorec, z.s.
6. kolo Sobota 24. 9. 2016 13:30 Střížovice - Dolní Lukavice
7. kolo Neděle 2. 10. 2016 16:00 Dolní Lukavice - Chlumčany „B“
8. kolo Neděle 9. 10. 2016 16:00 Losiná „B“ - Dolní Lukavice
9. kolo Neděle 16. 10. 2016 15:30 Dolní Lukavice - Letiny

10. kolo Sobota 22. 10. 2016 12:30 Vstiš - Dolní Lukavice
11. kolo Neděle 30. 10. 2016 14:30 Dolní Lukavice - Spálené Poříčí „B“
12. kolo Neděle 6. 11. 2016 14:00 Merklín „B“ - Dolní Lukavice
13. kolo Neděle 13. 11. 2016 14:00 Dolní Lukavice - Blovice

Soupeř nám tak oplatil naši červ-
novou návštěvu v Radkovicích, kde 
jsme s ním sehráli předzápas hlav-
ního taháku, fotbalového utkání 
hokejistů Škoda Plzeň a „A“ týmu 
Radkovic.  Podzimní část sezóny 
okresního přeboru mladších pří-
pravek začala pro TJ Sokol Dolní 
Lukavice v  pátek 26. 8. zápasem 
proti Dobřanům. Fotbalový oddíl 
zve rodiče a své příznivce na všech-
ny zápasy.         Jiří Petr

Podzimní domácí zápasy mladší přípravky:
9. 9. 17:00 TJ Sokol DL : Merklín

23. 9. 17:00 TJ Sokol DL : Stod
7. 10. 17:00 TJ Sokol DL : Přeštice

14. 10. 17:00 TJ Sokol DL : Dobřany
21. 10. 17:00 TJ Sokol DL : Chotěšov

4. 11. 17:00 TJ Sokol DL : Vstiš 

Sport
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Pondělí 19. 9. 2016  18.00 
Chotěšov, klášter 
MUSICA FLOREA

Úterý 20. 9. 2016  18.00 
Blovice, kostel sv. Jana Evangelisty 
Władysław Szymański, varhany 

Čtvrtek 22. 9. 2016  18.00 
Dolní Lukavice, kostel sv. Petra a Pavla 
TEMPERAMENT 430 

Pátek 23. 9. 2016  18.00 
Starý Plzenec, kostel Nar. Panny Marie 
Jan Vitinger, trubka Michal Hanuš, varhany 

Sobota 24. 9. 2016  18.00 
Nepomuk, kostel sv. J. Nepomuckého 
MOTUS HARMONICUS

Neděle 25. 9. 2016  18.00 
Nebílovy, státní zámek 
Vilém Veverka, hoboj, ENSEMBLE 18 +

Pátek  9. 9. 2016       17.00
Dolní Lukavice, kostel sv. Petra a Pavla 
ZAHAJOVACÍ KONCERT  24. ROČNÍKU FES-
TIVALU SYMFONICKÝ ORCHESTR KONZER-
VATOŘE PLZEŇ
dirigent: Jiří Štrunc, Andrea Frídová – Brožá-
ková, soprán 

Sobota 10. 9. 2016    18.00
Lužany, zámek 
Petra Čadová, violoncello, Marek Čermák, 
cembalo 

Neděle 11. 9. 2016          18.00 
Přeštice, kostel Nanebevzetí P. Marie 
KOLEGIUM PRO DUCHOVNÍ HUDBU CON-
SORTIUM MUSICUM
Vít Aschenbrenner, dirigent, umělecký vedoucí 

Úterý 13. 9. 2016          18.00  
Nezdice, kostel sv. Prokopa 
LA TROMBA DELLA DIVINA MISERICORDIA 
MUSICA CUM GAUDIO 

Středa 14. 9. 2016      18.00 
Letiny, kostel sv. Prokopa 
Q VOX

Čtvrtek 15. 9. 2016      18.00 
Dobřany, kostel sv. Víta /
BENNEWITZOVO KVARTETO
Igor Františák, klarinet

Pátek 16. 9. 2016      18.00 
Řenče, kostel sv. Cyrila a Metoděje 
JEDEN DEN FRANCOUZSKÉHO KRÁLE 
VICTORIA ENSEMBLE

Sobota 17. 9. 2016      18.00 
Příchovice, zámek 
Anna Hlavenková, soprán, Miroslav Rovenský, 
invenční lesní roh, Alena Hönigová, fortepiano

Neděle 18. 9. 2016  18.00 
Štěnovice, kostel sv. Prokopa 
LOTZ TRIO

Pořadatelé
Česká společnost Josepha Haydna 
Obec Dolní Lukavice 

Spolupracující instituce 
Národní památkový ústav 
Biskupství plzeňské 
Konzervatoř Plzeň 
Kulturní zařízení města Přeštice  
Občanské sdružení Klášter Chotěšov 
Zámky v Dolní Lukavici a Příchovicích –  
s laskavým přispěním majitelů  
Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových

Města a obce 
Blovice, Dobřany, Dolní Lukavice, Nepomuk,  
Letiny, Nezdice, Přeštice, Řenče, Štěnovice 

Organized by 
The Czech Joseph Haydn Society 
The Village of Dolní Lukavice 

In co-operation with 
National Heritage Institute 
Pilsen Diocese  
The Pilsen Conservatoire  
The Přeštice Cultural Office 
The Chotěšov Monastery Society  
Příchovice Stately Home – with the kindest  
contribution of owners‘ representative 
Foundation of Josef, Marie and Zdeňka Hlávka 

The towns and councils of 
Blovice, Dobřany, Dolní Lukavice, Nepomuk,  
Letiny, Nezdice, Přeštice, Řenče, Štěnovice

Kontakt / Contact 
Tel. +420 606 666 428 
E-mail: fiala.milan@npu.cz 
www.haydn-festival.eu Č E S K Á  S P O L E Č N O S T  J O S E P H A  H A Y D N A

Haydnovy  
hudební  
slavnosti
Haydn
Music
Festival

24 /
9.—25. 9. 2016
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HUMANITÁRNÍ  SBÍRKA

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s obcí Dolní Lukavice pořádá 
sbírku následujících věcí:

 » Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
 » Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
 » Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
 » Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
 » Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
 » Obuv – veškerou nepoškozenou
 » Hračky – nepoškozené a kompletní
 » Peří, péřové přikrývky a polštáře

ve dnech:  pondělí 12. 9. a středa 14. 9. 2016, čas:  8 – 17 hodin
místo:   kontakt na OÚ Dolní Lukavice – ukládání v klubovně čp.142

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem
Děkujeme za Vaši pomoc. Dispečink Diakonie Broumov  – 224 316 800, 224 317 203                            

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace,  která poskytuje materiální 
pomoc potřebným občanům a dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu 
práce.  Více na  www: diakoniebroumov.org

U s n e s e n í   č. 9
 z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Dolní Lukavice 

konaného dne 16. června 2016 ve Snopoušovech
A) volí: 

Návrhovou komisi ve složení:  Marcel Fischer, Marek Maňour
Ověřovatele zápisu: Ing. Tomáš Harviš, Mgr. Jindřiška Kaslová

B) schvaluje:
 » program veřejného zasedání zastupitelstva obce DL

 » závěrečný účet obce za rok 2015 bez výhrad  

 » účetní závěrku Obce Dolní Lukavice za rok 2015

 » účetní závěrku ZŠ a MŠ Dolní Lukavice příspěvkové organizace za rok 2015 a převod 
výsledku hospodaření do rezervního fondu

 » V návaznosti na oprávněný požadavek ředitelky ZŠ a MŠ se mateřská škola umístěná 
v budově č.p.199 v Dolní Lukavici s ohledem na nezbytné zvýšení kapacity rozšíří, 
když v rámci rozšíření dojde k zániku bytové jednotky  umístěné v přízemí, který 

Informace obecního úřadu
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je v nájmu pana Karla Štěpánka. Důvodem je s ohledem na nárůst zájmu o umístění 
dětí do MŠ nezbytnost rozšíření prostor jídelny a dalších prostor MŠ. Realizace není 
možná bez využití stávající bytové jednotky v nájmu Karla Štěpánka viz. projektová 
dokumentace, zpracovaná architektonickou projektovou kanceláří Ing. arch. Václava 
Mastného.

 » uzavřít smlouvu o  smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene – služebnosti č. 
IV-12-0009407/001 na p.č. 352 v k.ú. Snopoušovy v rozsahu 10,2 m2 za jednorázovou 
úhradu 1.500 Kč + DPH

 » uzavřít smlouvu na zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE-12-0004279/
VB/25 na p.č. 755/22,731/7,805/2,731/2,760/10,760/12 v k.ú. Dolní Lukavice za jednorá-
zovou úhradu 15.000 Kč 

 » uzavřít s ČEPS a.s. smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. A.0407-
-00434A na p.č. PK 778 , 779, 315/2,777 v k.ú. Dolní Lukavice 
za jednorázovou úhradu 125 Kč + DPH/m2

 » uzavřít  s ČEPS a.s. smlouvu o   zřízení věcného břemene 
– služebnosti č. A.0407-00434B na p.č. PK 778 a 779 v k.ú. 
Dolní Lukavice za jednorázovou úhradu 125 Kč + DPH/m2

 » uzavřít nájemní smlouvu na pronájem p.č. 1883, vodní plo-
cha v k.ú. Lišice s panem Martinem Vydrou, Lišice 126, roč-
ní nájemné činí 1.500 Kč 

 » Záměr pronajmout pozemek p.č. 804/6 v k.ú. Krasavce, 
ostatní plocha o výměře 50 m2

 » SOD na přezkoumání hospodaření obce za rok 2016 s Ing. 
Davidem Vičarem, 17.000 + DPH + cestovné

 » návrh starosty o předání žádosti pana Josefa Černého, Lišice 
27 k právnímu zástupci obce

 » kupní smlouvu na vodovodní řad v délce 213,04 m, 17,74 m 
a 14,50 m na p.č. 628/22 a 641/1 v k.ú. Dolní Lukavice za 1 Kč

 » kupní smlouvu na dešťovou kanalizaci DN 00 v délce 222,97 m, včetně přípo-
jek kanalizace z uličních vpustí pro odvodnění obslužné komunikace na p.č. 
628/22 a 641/3 v k.ú. Dolní Lukavice za 1 Kč 

 » kupní smlouvu na obslužnou komunikaci o délce 210 m, včetně 7 podélných par-
kovacích stání, z toho 1 pro invalidní osoby včetně dopravního značení na p.č. 
628/22 a 641/3 v k.ú. Dolní Lukavice za 1 Kč

 » kupní smlouvu na kanalizační stoku splaškové kanalizace PVC SN8 DN 250, v délce 
217,02 m, 14,59 m a 13,79 m na p.č. 628/22 a 641/3 v k.ú. Dolní Lukavice za 1 Kč

 » kupní smlouvu na 8 ks stožárů a svítidel veřejného osvětlení na p.č. 628/22 a 641/3 v k.ú. 
Dolní Lukavice za 1 Kč

Volební 
komise

Pro zajištění řádného 
průběhu voleb do Za-
stupitelstev krajů a do 
voleb Parlamentu ČR, 
ve dnech 7. a 8. října 
2016 vyzývá OÚ Dol-
ní Lukavice občany, 
kteří by chtěli praco-
vat v okrskových vo-
lebních komisích, aby 
se přihlásili na obec-
ním úřadě nejpozději 
do 12. září 2016.

Informace obecního úřadu
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 » dohodu o jednorázové náhradě za omezení užívání nemovitosti č. D-A.0407-0018 na 
p.č. KN 225, 797, 295, 790 a 252/1 v k.ú. Krasavce ve výši 58.640 Kč bez DPH

 » uchazeče s nejvýhodnější nabídkou na akci „Intenzifikace stávající ČOV a odkana-
lizování obce Dolní Lukavice – Lišice – dodatečné práce“ – EVT Stavby s.r.o., V Za-
hrádkách 3, Svitavy v částce 5.639.801 Kč

 » uzavřít s ČEPS a.s. smlouvu o zřízení věcného břemene č. A0407-00701 na p.č. KN 
225, 797, 295, 790 a 252/1 v k.ú. Krasavce za úhradu 33.085 Kč bez DPH

 » návrh starosty uzavřít smlouvy na přijmutí fin. dotací: 

 » 2 mil Kč od Plzeňského kraje  na akci „Intenzifikace stávající ČOV a odkanalizování 
obce Dolní Lukavice -Lišice“

 » 8.559.000 Kč od SFDI na akci „Stavební úpravy komunikací a výstavby chodníků 
v Dolní Lukavici“

      C) ukládá:
 » paní ředitelce Základní školy a mateřské školy Dolní Lukavice podat panu Karlu Ště-

pánkovi výpověď z nájmu bytu v Dolní Lukavici čp. 199 v termínu do 24. června 2016

      D) bere na vědomí:
 » kontrolu plnění usnesení

 » zprávu starosty z mezidobí konání veřejných zasedání

 » zprávu auditora o provedené kontrole hospodaření obce za rok 2015

 » informaci OLH o mimořádném stavu v oblasti hospodaření v lesích obce Dolní 
Lukavice

 » žádost ředitelky Základní školy a mateřské školy Dolní Lukavice o zajištění dalších 
prostor pro školní jídelnu a školské zařízení

 » projednání účetní uzávěrky  Svazku obcí PJ pro odpadové hospodářství a Svazku 
obcí pro plynofikaci se sídlem v Řenčích

 » zprávu o provedené kontrole využití fin. prostředků z rozpočtu obce na pořízení 
domácích ČOV

 » informaci starosty obce o došlé žádosti pana Josefa Černého, Lišice 29 v zast. JUDr. 
Balouna o upevnění pozemku p.č.2035 v k.ú. Lišice nebo o jeho směnu za zemědělské 
pozemky obce 

 » oznámení o výběru nejvýhodnější nabídky na akci „Intenzifikace stávající ČOV a od-
kanalizování obce Dolní Lukavice – Lišice – dodatečné práce“

 » informace o připravovaných akcí obce 
 » příspěvky občanů v diskusi

        Marek Maňour, místostarosta  Vítězslav Opálko, starosta

Informace obecního úřadu
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Památník písmáka J. V. Maška z Vodokrt

Památník zhotovený péčí obce při příležitosti 800. výročí vzniku Dolní Lukavice, byl 
slavnostně odhalen na místním hřbitově první den slavností. Jeho výrobou obec po-
věřila osvědčený tým akademického sochaře Václava Štochla, který v minulých letech 
pro obec rekonstruoval soubor památek drobné lidové architektury. Veřejnosti na 

moji žádost představil své dílo aka-
demický sochař Marcel Hron: „Kon-
cepcí celého památníku byly verše 
samotného písmáka J. V. Maška a to:  

Všecko v světě konec béře,
nic zde stálého není,
co počítá na sta věků
přec to jednou změní.

Vlastní obdélný dřík znázorňuje 
knižní vazbu a plasticky vystupu-
jící střed evokuje starý pergamen. 
Portrét ve vrcholu je zpracován dle 
romantizující historické malby tak, 
aby rysy obličeje nebyly v detailu, 
ale měly výraz smíření se s osudem 
a přírodou, která v životě písmáka 
hrála velkou roli. Povrchová úprava 
(koroze železa) byla zvolena právě 

z důvodu pomíjivosti všeho, co na tomto světě existuje. Decentně zvolené jednoduché 
bezpatkové písmo má zdůraznit, že písmák J. V. Mašek byl součástí prostého života, 
ale svým vzděláním a svými zápisky tento prostý život pozvedl tak, aby nebyl pro 
další generace zapomenut.“ 

Vítězslav Opálko

O pohár starosty obce

Soutěž v požárním útoku družstev „O pohár staros-
ty obce“ se uskuteční v sobotu 24. září 2016 od 
14.00 hodin na hřišti v Dolní Lukavici.

Informace obecního úřadu
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Zveme Vás do klubovny v Dolní Lukavici na 

 

oblečení, hraček, sportovních potřeb atd. 

                                      

Přijďte prodat nepotřebné (bez poplatků) a nakoupit potřebné!!! 

24.9.2016      9:00-11:00   
pro prodejce bude přístup od 8:30 

 
Z důvodu omezené kapacity prodejních míst, prosíme o rezervaci u E.Caletkové – tel.732767143 

 

 

 

Co nás čeká?
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Víte, že ...

Společenská kronika

Významná životní výročí občanů obce:

 Září 2016 
 Cibulka František Dolní Lukavice 82 let
 Turečková Milada Lišice  70 let
 Valenta Ladislav Lišice 60 let
 Hodicová Lenka Dolní Lukavice 50 let

 Říjen 2016
 Uzlová Anna Dolní Lukavice 85 let
 Divínová Vlasta Dolní Lukavice 84 let
 Černá Marie Snopoušovy 83 let
 Babková Zdeňka Dolní Lukavice  81 let
 Bednář Jiří Dolní Lukavice 81 let
 Havlíček Pavel Dolní Lukavice 80 let
 Bártová Libuše Snopoušovy  75 let

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví a životní pohodu.

Veřejná schůze zastupitelstva obce
Zveme občany na veřejnou schůzi zastupitelstva obce, která se koná dne:

 15. 9. 2016 v 19.00 hodin 
v klubovně v Dolní Lukavici čp. 142

Program:

1. Zahájení, kontrola usnášení 
schopnosti, volba návrhové komise 
a ověřovatelů zápisu 

2. Schválení návrhu programu
3. Kontrola plnění usnesení  
4. Zpráva starosty z mezidobí konání 

veřejných zasedání

5. Zpráva o kulturních akcích
6. Majetkoprávní záležitosti
7. Informace o připravovaných ak-

cích obce (starosta)
8. Diskuse
9. Usnesení
10. Závěr                                                           


